
Передмова до фонду 

Політичний відділ Варвинської машинно-тракторної станції (МТС), 

с. Варва Варвинського району Чернігівської області 

 

Ф.П-795, 1 оп., 16 од. зб., 1933–1935 рр.        

 
1. Історія установи-фондоутворювача   

 

 Фактичні дати створення і ліквідації фракції невідомі.   

 

2. Історія фонду  

 

Дата першого надходження документів на державне зберігання                      

11 червня 1939 року.                       

У 2019 році рукописний опис № 1 перероблено шляхом редагування 

заголовків з повним переглядом справ, уточнено фондову приналежність та 

крайні дати документів справ, зроблено друкування опису. 

 

 Основні документи фонду:  

         Накази політуправління, політсектору і політвідділу Варвинської МТС з 

питань основної діяльності. Директиви органів вищого рівня щодо заходів 

боротьби із загибеллю коней, перевірки якості насіння, посіву буряку, 

боротьби з пожежами, подання річних звітів, постачання хліба, м'ясо та з  

фінансових питань. Інструкція секретно-мобілізаційного діловодства у МТС, 

радгоспах, політвідділах, політсекторах та установах Наркомату 

землеробства УСРР. Витяг з постанови бюро Чернігівського обкому КП(б)У 

щодо призиву перемінників та участі 7-ї стрілецької дивізії у всесоюзних 

маневрах. Звіти про роботу. Доповідні записки. Документи з кадрових 

питань. Заяви колгоспників та трактористів МТС.  

 

3. Характеристика опису 

 

          Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Після 

перероблення недіючий опис № 1 підключено до фонду (справа № 16). До 

опису складено необхідний довідковий апарат: титульні аркуші, передмову, 

перевідну таблицю шифрів справ. Заголовки справ розкривають повний зміст 

документів. Крайні дати документів в опису зазначені на рівні число, місяць, 

рік. Опис складено згідно структурно-хронологічного принципу. Фізичний 

стан справ задовільний.  

Станом на 07.10.2019 р. в опису № 1 обліковано 16 справ за             

1933–1935 рр.  

 

 

Провідний спеціаліст                                                              Вікторія ВОРОНА 

07.10.2019 


